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Ata Reunião Plenária e NDE nº 02/2023/BM

Ata da reunião  da Plenária  do Bacharelado em Matemática  (BMat)  em conjunto  com o Núcleo

Docente  Estruturante  -  NDE -  BMat  da  Universidade  Federal  do  ABC -  UFABC,  realizada  às

dezesseis horas do dia dezenove de julho de dois mil e vinte e três, via RNP. A reunião foi presidida

pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e contou com a presença dos docentes:

Alan Maciel da Silva, André Martin Timpanaro, André Ricardo Oliveira da Fonseca, Daniel Miranda

Machado (presidente do NDE),  Edson Ryoji Okamoto Iwaki,  Erika Alejandra Rada Mora (vice-

coordenadora), Francisco José Gozzi, Igor Ambo Ferra, Jeferson Cassiano, Marijana Brtka, Maurício

Richartz, Pedro Lauridsen Ribeiro, Rafael Santos de Oliveira Alves, Roque da Costa Caiero, Sandra

Maria Zapata Yepes e Vinícius Cifú Lopes. Representante discente: Lucca Polo Gianotti. Ausências

justificadas: Ana Carolina Boero, Virgínia Cardia Cardoso, Dahisy Valadão de Souza Lima, Dmitry

Vasilevich e Jair Donadelli Junior. O Professor Rodrigo Dias iniciou a reunião às dezesseis horas e

cinco minutos com os informes.  Informe – Primeiro Item:   Novos Representantes Discentes:    O

professor Rodrigo informou que aos onze dias do mês de julho se iniciou o mandato da nova chapa

eleita para representante discente do BMat, composta pelos alunos Leonardo Ticiano Pires Fernandez

(titular) e Lucca Polo Gianotti (suplente). O professor Rodrigo saudou com boas-vindas o discente

Lucca Gianotti presente na reunião. Segundo Item – Processo de Reconhecimento do Curso pelo

MEC: O professor Rodrigo informou que o curso está passando pelo processo de renovação de

reconhecimento  de  curso  junto  ao  Ministério  da  Educação  –  MEC.  Consoante  Rodrigo,

anteriormente a renovação de reconhecimento de curso era concedida automaticamente através da

nota obtida no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes - ENADE. No entanto, em virtude de

uma alteração nos critérios do MEC, os cursos de Bacharelado em Matemática não participarão do

ENADE. Portanto, a avaliação seguirá o rito padrão do processo de reconhecimento de curso. Ainda

não há previsão para visita do MEC in loco. Expediente: Aprovação do Projeto Pedagógico (PPC)

do BMat 2023 - Pós Exigências da Pró-Reitoria de Graduação – Prograd: O professor Rodrigo

informou que a coordenação do curso recebeu a devolutiva dos setores de regulação da UFABC

sobre a versão do PPC - BMat 2023, aprovado e encaminhado à Prograd no final do ano passado. Na

sequência, Rodrigo apresentou e explicou todas as alterações que foram solicitadas e atendidas pela

coordenação e pelo NDE. Ao término da apresentação, o item foi encaminhado à ordem do dia sem
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objeções. Ordem do Dia – Primeiro Item: Votação do Projeto Pedagógico (PPC) do BMat 2023

- Pós Exigências da Pró-Reitoria de Graduação – Prograd: Aprovado com uma abstenção (Roque

Caiero).  Nada mais  havendo a declarar,  o  professor  Rodrigo  Roque Dias encerrou a reunião  às

dezesseis  horas  e  quarenta  e  dois  minutos,  da  qual  eu,  Juliana  Lilian  da  Silva,  assistente  em

administração, lavrei a presente ata.
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